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        Сектор семьи, охраны материнства и детства администрации  Гордеевского  района информирует, что  ФГКОУ  «Волгоградский кадетский корпус  Следственного комитета Российской Федерации имени  Ф.Ф.Слипченко» в  2025 году  осуществляет набор  на обучение в 8-е и 9-й классы лиц мужского пола из числа граждан Российской Федерации вне зависимости от места проживания.
       Прием документов осуществляется с 1 марта 2025 года по 30 апреля 20205 года.
       Кадетский  корпус  осуществляет свою деятельность в целях обучения и воспитания кадет, ориентированных на дальнейшее продолжение образования в высших учебных заведениях, осуществляющих подготовку кадров для Следственного комитета Российской Федерации или иной государственной службы.
      Кадетский корпус – учреждение интернатного типа, обучающиеся бесплатно обеспечиваются проживанием, 5-ти  разовым питанием, летним и зимним фирменным обмундированием, осуществляются ежемесячные денежные выплаты, компенсируется проезд в соответствии с приказом Следственного комитета Российской Федерации от 19.11.2020 года № 123.
       Следственным комитетом Российской Федерации уделяется особое внимание обучению, воспитанию и повышению социальной защищенности детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые имеют преимущественное право на поступление в Кадетский корпус.
      Подробная информация о Кадетском корпусе и правилах приема на обучение размещена на официальном сайте: https://vkk-sk.sledcom.ru во вкладке «Поступающим».




