Всероссийский опрос работодателей о перспективной кадровой потребности
Доводим до вашего сведения, что во исполнение поручений Президента Российской Федерации В.В. Путина от 16.08.2023 № Пр-1619 по итогам XXVI Петербургского международного экономического форума и по итогам расширенного заседания Президиума Государственного Совета Российской Федерации от 01.11.2023№ Пр-2192ГС, а также поручения Председателя Правительства  Российской  Федерации  М.В.  Мишустина  от  25.12.2023
№ ММ-П4-21451 по итогам стратегической сессии Правительства Российской Федерации по вопросу «Миграционная политика» Минтрудом России в период с 1 апреля по 15 июня 2025 года будет проводиться Всероссийский опрос работодателей о перспективной кадровой потребности.
Данный опрос проводится в рамках реализации национального проекта
«Кадры» и направлен на оказание помощи работодателям в подготовке квалифицированных кадров в организациях среднего профессионального и высшего образования под запросы работодателей по конкретным специальностям/профессиям.
Цель опроса - определение профессионально-квалификационной структуры занятых, текущей и перспективной потребности экономики в кадрах для обеспечения их подготовки в системе высшего и среднего профессионального образования по соответствующим специальностям/ профессиям в перспективе на 7 лет.
Опрос проводится посредством заполнения опросных форм на цифровой платформе ФГБУ «ВНИИ труда» Минтруда России (https://prognoz.vcot.info).
В период проведения опроса для взаимодействия с работодателями организован региональный контакт-центр (тел. 77-26-18), а также определен ответственный специалист департамента социальной политики и занятости населения Брянской области, осуществляющий консультационную поддержку участников опроса в системе ServiceDesk (тел. 30-33-15, Луцков Максим Владимирович).
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